

梦想

香报小记者 咸宁实验外国语学校 505 胡也懿

苏格拉底说过：“世界上最快乐的事，莫过于为理想而奋斗。”

人人都有自己的理想，我当然也不例外。我的理想是成为一名舞蹈老师，让大家都爱上舞蹈。

我的爱好非常广泛，吹巴乌、弹古筝、溜旱冰、画画等，但我尤其爱跳拉丁舞！如果能穿着自己喜爱的衣服参加拉丁舞大赛、能够教出成绩斐然的学生，那该多好啊！

其实练习舞蹈非常痛苦！反反复复地做同一个动作，特别枯燥乏味。很多高难度动作我都能完成，可是有一个动作——劈横叉，把我给难住了。每次练习的时候老师把我压

得哇哇叫，膀子好疼。我暗暗鼓励自己，既然选择了舞蹈就要尽自己最大的努力，埋头苦练少留遗憾！每天坚持让爸爸妈妈帮我压，可能是爸爸妈妈心疼我吧，就是不能达到很好的效果，于是只要一有空就独自练习。在我不懈的努力下，终于压成了横叉，尽管屁股只贴了地面一秒钟，就很疼，但我还是很兴奋。第二天膀子好疼，练习时韧带都硬了，做了很久热身，在妈妈的帮助下才艰难地压下去，而且保持了将近20秒钟，腿疼得发抖，放开后，双脚好久都合不拢，趴在地上好久才起来。

通过不懈努力，6岁时我参加了

湖南吉首拉丁舞儿童组比赛，还取得了第一名的好成绩呢！从此我更加自信，更加热爱拉丁舞了。酷暑严寒、夜以继日，追逐梦想的步伐丝毫没有停滞。在我不断的努力下，相继参加了“第六届全国体育舞蹈公开赛”、“第十三届湖北省青少年体育舞蹈锦标赛”、“2015长江沿岸体育舞蹈巡回赛”、“2016年中国湖北体育舞蹈公开赛”等比赛，都获得了好成绩。

成绩都属于过去，我要更加努力。“世上无难事只怕有心人”，我相信，只要不断坚持，一定能实现更大的梦想。

油菜花

香报小记者 咸宁市实验外国语学校 301班 王梓轩

周末，天气晴朗，万里无云，我和妈妈去十六潭公园踏青。忽然，一股淡淡的香味袭来，我抬头一看，哇！小路的山坡上，一圈一圈，黄橙橙金灿灿的油菜花，眼前就像是一片花海。

我和妈妈迅速爬上了山坡。我们走进了油菜地，瞬间被一片金黄色

的油菜花给包围了。它散发着与众不同的香味，招引来了成千上万只蜜蜂，我不由自主地蹲下来，一股淡淡的菜花味浸入鼻中，十分怡人。油菜花的叶子是长圆形的，浓绿浓绿，花开在茎的顶端，一株能开好多好多的小花，一朵挨着一朵。花瓣有四片，形成十字

形，花蕊也是金黄色的，十分漂亮。

站在这金黄色的世界里，仿佛自己也穿着金黄色的衣裳，在微风中，在阳光中，随风起舞……耳边嗡嗡飞舞的小蜜蜂仿佛在说：“看！幸福吧，这是甜蜜的世界！”

啊！好漂亮的油菜花！

春天

香报小记者 市实验小学四(9)班 梁心如

“莎啦啦，莎啦啦……”绵绵的春雨洒落在大地上，发出春蚕咀嚼树叶般的声响。暖融融的雨丝好像一串串珍珠，又好像春姑娘的辫子，抽打着冬天的阴影，驱赶着料峭的寒意，给大地带来了无限生机。

高大的梧桐树抽出了新枝，嫩绿的小树苗吐出了新芽，柳树脱去灰白

的旧衣裳，换上了淡绿的外套，柔软的枝条在春风中飘飘袅袅、亭亭玉立，犹如羞涩的少女翩翩起舞。

小河早已解冻，和煦的阳光照耀在水面上，河水泛着道道金光。成群结队的小鱼儿在水中嬉戏，不时吐出一串串水泡。

蔚蓝的天空中，一朵朵轻盈如纱的

白云，一会儿像可爱的小狗，一会儿像翻滚的浪花，与小朋友们五颜六色的风筝相互追逐玩耍。鸟儿在枝头蹦跳，在空中翱翔“唧唧唧、喳喳喳”，他们用清脆、悦耳的歌声赞美着明媚的春天。

“一年之计在于春”。春天是播种的季节，也是一年中最美好的时光。

美丽的春天，我爱你！

春景

香报小记者 市实验小学四(7)班 黄恺昱

大雁从北方飞回了南方，叫醒了睡梦中的春姑娘；春姑娘沐浴着暖风，唤醒了冬眠的小动物们；又带来一阵春雨，不仅滋润了小花小草，而且还给动物们洗去了冬日的懒惰。

小草从泥土里伸出嫩绿的小脑

袋。一排小树也抽出了青里透黄的叶子，好像整个世界绿了起来。树在春风的吹拂下，发出“沙沙”的声音，像歌唱家一样唱着歌。

迎春花吹着金黄的小喇叭，像乐手一样，给春风谱曲，给春雨伴奏。春草、春树都绿了，花儿穿上五彩缤

纷的裙子装扮着春天。“三月桃花连十里，四月蔷薇靠短墙。”各种红的、黄的花儿争奇斗艳，真是“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”

在这美丽的春景里，人们外出踏青。大人们带着小孩出去放风筝、野炊，多么幸福快乐！

城市美容师

香报小记者 咸宁实验外国语学校 401班 万伊诺

我每天看到街上的清洁工累得大汗淋漓，就想，能不能发明一种机器人代替他们工作呢？于是我就开始设计了。

我先给它设计了一双智能的手臂，可以方便它拿清洁工具。清洁工具放在一个盒子里，盒子安在它身上，可以方便使用。

它会把扫起来的垃圾放在两个安在它身上的垃圾桶里，垃圾桶可以分类，分为“可回收”和“不可回收”。

你知道它的行走工具是什么吗？对！就是轮子，不过我还给它设计了一双脚，可以换着用，在很平坦的路面它就用轮子，在很陡峭的山路它就用脚，可以智能选择。

现在我的机器只有一个问题了，就是怎么充电？一次我在电视上看到了太阳能汽车，就想：汽车使用时最多的是阳光，机器人使用最多的是什么呢？对了，是灰！我又给它设计了一个吸灰器，灰吸到肚子里就用来

发电。

它的心脏部分有一个小房子，房子里可以放出一群小机器人，小机器人可以在狭窄的地方或者大机器人无法到达的地方清洁各种垃圾。

干净的地面，清新的环境，需要的就是这种全新高科技机器人。不过，您别急，我正在申请专利，不久的将来它就会与消费者见面了。

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

过年

香报小记者
咸宁实验外国语学校 301班
陈幸婵

大人盼存钱，小孩盼过年。盼星星盼月亮终于盼到过年了，过年福利可真多呀！不仅可以吃自己喜欢的美食、和好朋友自由玩耍、还可以穿漂亮的衣服、收到长辈给的红包。在我看来，过年时最有趣的事要数吃年夜饭和玩龙灯了。

第一件趣事就是吃年夜饭，我和表哥正忙着抢吃鸡柳和鸡翅，却听到妈妈说：“你们不用抢了，赶紧给长辈拜年，有红包呦！”一听说有红包，我们两眼放光，赶紧拿起饮料杯。表哥先向我爸爸妈妈、爷爷奶奶拜了年，如愿以偿收到了红包。一想到说几句祝福的话就能收到红包，我也毫不示弱的说：“爷爷奶奶，祝你们新年快乐，身体健康！祝姑妈姑父工作顺利，万事如意。”我也有得了红包。吃完年夜饭，我和表哥拿出早已准备好的烟花，冲到门外，高高兴兴地点燃引线，看着天空中绽放着五颜六色的烟花，心里可高兴啦！

第二件趣事就是玩龙灯了。大年初四一早，爸爸早早把我从外婆家叫起，说要赶回鄂州老家玩龙灯。一到家，爸爸便把车子开到路边去接龙灯，我和妈妈便在家等待。当听到鞭炮不停的响起时，妈妈说，“龙灯来了。”我们便跑到路边，只看到一条黄龙缓缓而来，我看到爸爸也在举龙灯的队伍中，我大声喊爸爸，爸爸对我挥了挥手。我们跟着龙灯的队伍走家串户，可热闹了！当龙灯经过我家时，爷爷奶奶放了很多鞭炮和烟花，还给了礼物，妈妈抱着妹妹，牵着我的手钻龙灯，可好玩了！钻龙灯时，我在心里默默许愿，希望以后要多做点家务，少吃点零食，学习更加认真，不让妈妈担心！

你们说过年是不是很好玩啊？

